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3aM0/IHACTCH OTBETCTREHHBIM cekpeTtapém

[3 banna] VYraw a u 3 VJIOBJETBOPAIOT PaBeHCTBAM

1 2
sin (2a + 273) = —7_-;: sin (2a + 43) + sin2a = ~E
5

Haﬁﬂ,HTe BCEe BO3MOYKHBIC 3HAYCHHS t-g (¥, €CJIH H3BECTHO, 4YTO OH OIIp(‘.,Lle.IlE‘H H YTO 3THX 3HAYCeHHI He
MEHbIIE TPEX.

[4 6anna] Pemmre cucremy ypasuenmuii

r—12y = 2zy — 12y — = + 6,
x? + 36y — 12z — 36y = 45.

[5 6annce] Pemmure nepasencrso

log, 4 . -
10z + |27 — 10z| " > 22 + 5loga(102-2%)

[5 bannos] Oxpyxnoctu ) 1 w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHHM oOpa3om. Orpe3ok AB - anamerp

Gonbieit okpyzkHocTH 2, a xopaa BC okpyxHoceru () Kacaercs w B Touke [). Jya AD nosropho
nepecekaer 2 B Touke E. [Ipsivas, npoxoasmas uepes To4KY [ nepnennkyasipno BC, nosropuo
nepecekaer Q B touke F'. Haityure paguycst okpysknocreif, yron AFE u miomamn TPeyroJibHHKa
AEF, ecim ussectno, uro C'D = 2, BD =141
[5 bannoe] Pynkumua f onpegenena Ha MHOKECTBE MOJTOKHTEbHBIX panHoHaIbHbIX dnce. M3sectHo,
4TO U1t JIOOBIX IHCEN a 1 b W3 9TOr0 MHOKECTBA BBITOJHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana moGoro npoctoro umcna p (|x] obosnauaer HamGobIee HETOR HHCJIO, He
npesocxoasmee ). Haiaure kormdecrso nap HATYpaJIbHBIX 49HCea (T;y) Takux, uto 2 < = < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

. [5 6annos] Haiiure see napui uucen (a;b) rakue, 4o nepasencrso
16x — 16 : . .
Sar+b< —322° + 36z — 3
4z — 5

BBITIOJIHEHO /IS BCEX T HA MPOMEKYTKe [%; l].

[6 6annos] /lana nupamuaa K LM N, sepummna N KOTOPO# JIe2KHT Ha 0/1HOi#l cepe ¢ cepeannaMu
Beex e¢ pébep, kpome pebpa K'N. Ussecrno, wro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiianre sy
pebpa LM . Kaxoii Hanmenbmmii pajinyc MoxeT HMeTh cpepa, onncannas oKoJI0 JaHHOM THpaMuibl?
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